


2. melléklet a 5/2023. (II.27.) önkormányzati rendelethez 

 

A TEMETŐ RENDJE 
 

Tulajdonos (üzemeltető): Kaszaper Község Önkormányzata (5948 Kaszaper, Szent Gellért tér 1.) 

Temető gondnok: Laduver Mihály 

 

A temető nyitvatartási rendje: 

 Nyári időszámítás esetén:    7:00 – 20:00 

 Téli időszámítás esetén:    8:00 – 16:00 

 Mindenszentek és halottak napján:  7:00 – 20:00 

 

 A temetőben tartózkodók kötelesek másokat nem zavarva a kegyeleti hely szellemének megfelelő 

magatartást tanúsítani. A temetési szertartást megzavarni nem szabad, minden zajkeltés kerülendő! A 

rendzavaró felszólítható a temető elhagyására. 

 A temető kegyeleti méltóságának megőrzésére mindenki köteles, ennek érdekében tilos a temetőben 

minden olyan tevékenység, amely a temető kegyeleti méltóságával össze nem egyeztethető, így különösen 

sportolás, játék, kerékpározás stb. 

 A nyitvatartási idő alatt a temetőt bárki korlátozás nélkül látogathatja, a sírokat gondozhatja. A nyitvatartási 

időn kívül a temetőben tartózkodni tilos! 

 A temetőben a kegyeleti tárgyakat, az eszközöket, berendezéseket, és a sírok díszítésére szolgáló tárgyakat 

eltulajdonítani, megrongálni vagy beszennyezni tilos! 

 Tilos a Fenntartó által telepített növényzet metszése, ritkítása, károsítása! 

 A temetőben tilos a gyertyagyújtáson kívül bármiféle tűzrakás, szemétégetés, vagy tűzveszélyes anyag 

használata, elhelyezése. Gyertyagyújtásnál és annak égetésénél ügyelni kell arra, hogy tűzveszély ne 

keletkezzen! 

 A temetőbe gépjárművel, motorkerékpárral behajtani tilos, kivéve a fenntartó írásos engedélyt ad rá vagy 

mozgáskorlátozott parkolási engedéllyel rendelkezik a jogosult személy. 

 A temető területére állatot bevinni – a vakvezető kutya kivételével – tilos! 

 A temetőben kizárólag az ott keletkező hulladékot lehet elhelyezni, csak az arra kijelölt helyen és módon! 

A szeméttároló hely használata kötelező! 

 A sírhelyekre cserepes, vágott- és művirág, valamint koszorú és mécses helyezhető!  

 A sírhelyekre csak egynyári vagy évelő lágy szárú növény telepíthető. Fás szárú növény telepítéséhez a 

fenntartó engedélye szükséges. Az engedély nélkül telepített fás szárú növényt a fenntartó eltávolíthatja. 

 A temetőben reklámot elhelyezni tilos! Hirdetményt csak a fenntartó helyezhet ki! 

 

A TEMETŐBEN VÉGZENDŐ MUNKA 

 

 A temetőben végzendő mindennemű munkát a Fenntartónak be kell jelenteni. 

 A sírhely jogosultja köteles a sírhely gondozását, gyomtalanítását rendszeresen elvégezni, rendben 

tartásáról folyamatosan gondoskodni. 

 Sírgondozás céljára a temetőben található csap vizét bárki ingyenesen használhatja. Öntözés céljára a 

temetőben csak az állványon elhelyezett öntözőedényt lehet használni. 

 A temető látogatók kötelesek az ott tartózkodás és sírhely gondozás során keletkezett hulladékot a kijelölt 

szemétlerakó helyre elhelyezni. 

 A temetőben munkát végző vállalkozók kötelesek a munkálatok megkezdését és befejezését bejelenteni a 

Fenntartónak. A keletkezett hulladékot, építési törmeléket a munka befejezését követően elszállítani. 

 A temető területéről sírkövet, síremléket, fejfát csak a Fenntartó engedélyével szabad kivinni. A bontott 

sírjeleket a sírhely felett rendelkező köteles a temetőből elszállítani. 

 A temető területén vállalkozásban végzett munkát temetőhasználati díjfizetés terheli. A temetőhasználati 

díjat a munka megkezdése előtt a Fenntartónál kell kiegyenlíteni. A munkálatok megkezdését és befejezését 

minden esetben jelezni kell a Fenntartónak. 

 A temetőben munkát végző vállalkozók kötelesek e szabályzatban foglaltakat betartani; tevékenységükkel a 

szertartások rendjét nem zavarhatják, a látogatók kegyeleti érzéseit nem sérthetik, a temető infrastrukturális 

létesítményeiben kárt nem okozhatnak. 

 

KÉRJÜK, A TEMETŐ RENDJÉNEK BETARTÁSÁT! 

 


